



## Украинец осужден за убийство брата

Собранные следственным отделом по Шебекинскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 66-летнему гражданину Украины Михаилу Чаплину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений). Следствием и судом установлено, что в начале декабря 2012 года, проживавший ранее Красноярске младший брат Чаплина с супругой, приехал к брату. Младший брат не скрывал, что у него имеется значительная сумма денег на приобретение жилья в Украине или приграничных территориях Российской Федерации. Младший брат купил на территории Украины автомобиль и оформил его на старшего брата, т.к. сам являлся россиянином. 21 января 2013 года братья на автомобиле прибыли на территорию Графовского сельского поселения Шебекинского района с целью приобретения жилья, где в безлюдном месте старший брат ударом по голове убил младшего. Затем он отвез тело брата в поле и закопал в снегу, завладел деньгами и скрылся на машине на территории Украины. Приговором суда Чаплину назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

07 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630558>